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3/ | Naa smol / L 1 โจทย์กำหนด 1

ต้องการ j Nacl 0.5 mol / L 1000mL

50 1. จาก GY ะ Gh โดยที่ G-- ความ เข้มข้นสารตั้งต้น
5 ๆ 1

× y
.
.

ก5m01 vi. ปริมาตรสาร ตั้งต้น
L

× 1000mL

ci ความ เข้มข้นสารที่ต้องการ

Y ะ
0["× 1000mL ×

t
v2 = ปริมาตรสารที่ต้องการ

5m10 1

-

_

0.5 × 1000

s
ml อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา

การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย
ะ 100m10 #

( )

↳

4/1
อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา

1 ) โดย การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย
,\ 1L ะ 1000 mL ะ 10dL

l

i. 1 mL -
_

10

100กะ 0.01 dL

(กำหนด1 ปริมาณน้ำตาล บะหมี่ยว 2.2mg 12mL

ะ 2.2mg / 2×0.01 ะ 0.02dL

0.02 d-02.2 mg

1 dL → 2.2.- แ 0 mg เสี่ยง๐
0.02 Eur

ชมพ่บ 3.1 mg / 4 mL

ะ 3.1 mg / 4×0.01 ะ 0.04 dL

0.04 dL ง 3.1 mg

1dL →
3.1

ก . การ
ะ 77 "9
✓

ปกติ0
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(กำหนด )
5 / | BMI AMANDA ะ 25kg / cท้

อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา
โดย การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย

(

Wlk9)
.

. 25
( 1.6M)

2

weight ะ (1. 6)2×25=64 i 25>23 i. เสี่ยง/

NEW ⇒ 64-8 = 5อโล kg
#

6/ | 1kg ไม่ เกิน 7mg

50kg ไม่เกิน 507 ะ

350mg

Lidocain 2 % ( 1 ML มียาชา 20mg )

20 mg → | ML

350 mL → 350
= 17.50 ML #20

7 / | อีW 20 วั 22 ครั้ง
1 นาที = 60 วั 22 60

้

20
ะ

66 ครับ
โอ๊ต
_

15 วั 19 ครั้ง
1 นาที = 60 วั 19งื๊ .

.

76 ครั้ง
✓

#น 30 วั 26 ครั้ง
1 นาที = 60 วั 2 0
_ ะ 52 ครั้ง ต่10

# 12 วั 17 ครั้ง
1 นาที ะ 60 วั 17 00

12
ะ 85 ครั้ง gf

อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา
การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย
l )



https://www.techeducationth.com/index.php/scope/

https://www.techeducationth.com/index.php/scope/

8/1
↓

อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา
(กำหนดา ใน เฟิร์น /ญ / 26J / 58 kg /160 Cm / 1-30

,

การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย
)

MR :(10.58) + (6.251607 - 15.26)-161

ะ 580 + 1000 - 130 - 161

ะ 1 289

เผาผลาญ 1 289 × 1.375 = 1772.375 20

มะปราง | ญ / 31 y / 61kg /แ 8 cm / X
MR ะ (10×61)+(6.25×168) - (5×31)-101

= 610 + 1050 - 155-161

ะ 1344

เผาผลาญ 1 394 × 1.2 ะ | 612.8 30

CJames / ช / 28 y / 80kg /179cm / 4- 5 D
MR ะ (10× 80) t (6.25×179)-(5 × 28)+5

ะ 800 + 1118.75 - 140+5
ะ 1783.75

เผาผลาญ 1783.75 x I. 55 ะ 2764.8125 10

q | | อ้างอิงจากสูตรที่ได้รับ ภายในขอบเขตการศึกษา
การทดสอบ 1 มัธยมศึกษาตอนปลาย

(

④ 80kg / 190 CM ะ 1.9 M

BMI ะ
80

ปกติ
1. q
2

≈ 22.16
e-

⑧ 99kg / 180 CM ะ 1.8 M

BMI .

.

99

1. 82
≈ 30.56 อู้นมาอญกัน

① 78kg / 169cm ะ 1.6 9h

PM 1 :

78

1. 692
≈ 27.31 |ญ
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10 / | อ้างอิง ;

^

. . การกระจัด = G. 30-12)+160.12) + G. 30.12)

ะ 180 + 720 t 180

ะ 1080 m ใช้ 1 205

120s ได้ 1080 m

ะ . 1s ได้ 1080

120
ะ 910M

#

6/E GF

16& 17/1 ☐ ☒ ☒ ☒ ☒ ☒
7 6 5 9 3 2 1

20/ | ชื่อ /สั่งของ เสื้อ กางเกง ถุง 1ทำ

ภูฟ้า ญ ล ก

กูยา
× ล

✓
ก ญ

ภูเขา
"

ก ญ × ล

/ ( กำหนด )

ญะ ใหญ่
กะ กลาง

ละ เล็ก
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